
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO DE ARES DEL MAESTRE EL DIA 02/05/07 

 
 
 
 
 
ASISTENTES.- 
 
ALCALDE-PRESIDENTE.- 
En funciones: Pau Pitarch Esteve 
 
CONCEJALES.- 
Eliseo Pitarch Garcia 
Jose Miguel Gasulla Prats 
 
SECRETARIO ACCIDENTAL 
Rosa Adela Segura Tosca 
 
CONCEJALES AUSENTES.- 
Julio Bayot García 
Francisco Fuentes Garcia 
 

              En Ares del Maestre, a 2 de mayo de 
2007, siendo las 19:30 horas de la tarde en 
primera convocatoria y en el Salón de Sesiones 
de este Ayuntamiento, se reúnen bajo la 
presidencia del Alcalde-Presidente en funciones 
D. Pau Pitarch Esteve por ausencia justificada 
del Alcalde Francesc Fuentes Garcia, los Sres. al 
margen referenciados, según convocatoria 
cursada al efecto a todos y cada uno de los Sres. 
Concejales, produciéndose las ausencias que se 
indican y, autorizando y asistiendo al Pleno el 
Secretario-Interventor que suscribe la presente 
acta. 

 
 
 
 Abierto el acto por la presidencia se procedió según el orden del día. 
 
 
 
PUNTO PRIMERO: DECLARACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESION.-  Seguidamente el 
Alcalde señala que la urgencia en la celebración de esta sesión viene motivada 
por la necesidad de tomar acuerdos en los puntos que están incluidos en el orden 
del día los cuales estan sometidos a plazos legales. 
 Sometida a votación la declaración de la urgencia en la celebración de esta 
sesión, el Pleno, en votación ordinaria y, por unanimidad, ACUERDA: 
 

1.- Declarar la urgencia en la celebración de este Pleno y, en consecuencia, 
que se prosiga su celebración 

 
 Votaron a favor los Sres.:   Pitarch García, Pitarch Esteve y Gasulla. 
 
 
 
PUNTO SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR.- El borrador del acta del Pleno celebrado el día 26 de marzo de 2007 es 
encontrado conforme por los Sres. Corporativos, que lo aprueban por unanimidad. 
 
 Votaron a favor los Sres.:   Pitarch García, Pitarch Esteve y Gasulla. 
 
 



PUNTO TERCERO:  DECRETOS Y ACUERDOS DE LA ALCALDÍA. DAR CUENTA .-  

 Seguidamente se da cuenta al Pleno de los decretos de la alcaldía emitidos 
desde el último Pleno extraordinario  

 El Pleno queda enterado. Igualmente, quedan ratificados todos aquellos en 
los que así resolvió por la Alcaldía. 
 
 
PUNTO CUARTO: SORTEO DE MESA ELECTORAL. 
 
De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 5/85 se procede al sorteo 
público para la formación de la única mesa electoral de la circunscripción de Ares. 
Produciéndose el siguiente resultado: 
 
 
Titulares.- 
 
Presidente/a:  ISABEL JUAN HONRUBIA, elector nº 91 
1er Vocal:      ANA MARIA GARCIA GARCIA, elector nº 62 
2º Vocal:        JOSE ANTONIO PRATS MESTRE, elector nº 132 
 
Suplentes.- 
 
De Presidente/a:  JORGE MARIN MONFORT, elector nº 95 
De Presidente/a:  INMACULADA MARQUES BELTRAN, elector nº 97 
 
De Vocal 1:   RAMON PRADES BATALLER, elector nº 131 
De Vocal 1:   SERGIO CENTELLES BADAL, elector nº 26 
 
De Vocal 2:   CARLOS GARCIA GARCIA, elector nº 63 
De Vocal 2:   CARMEN FABREGAT TENA, elector nº 43 
 
 
Y sin nada más de que tratar el Sr. Alcalde levantó la sesión, siendo las   20:15 
horas. De lo tratado y acordado, como Secretaria-Interventora, certifico. 

 

VºBº EL ALCALDE,                                                      La Secretaria-Interventora 

 

 

 

Francisco Fuentes García     Rosa Adela Segura Tosca 

 


